Стали известны победители VIII фармацевтической премии «Зеленый Крест».

4 августа 2022 года в Санкт-Петербурге состоялась VII аптечная конференция «Зеленый Крест» - встреча менеджеров аптечных сетей, фармацевтических компаний и дистрибьюторов со всей России. Пожалуй, это самая ожидаемая и долгожданная встреча фармацевтического сообщества. Сотни участников конференции получили возможность встретиться, обсудить актуальные вопросы, пообщаться с коллегами и партнерами, познакомиться с новинками фармацевтических компаний. Уже традиционно, в рамках конференции, были подведены итоги фармацевтической премии «Зеленый Крест».
Фармацевтическая премия «Зеленый Крест» - ведущая фармацевтическая аптечная премия страны, получившая признание и заслужившая высокое доверие аптечного сообщества, фармацевтических компаний и населения.
В голосовании и определении победителей премии принимали участие более 1500 членов Экспертного совета - руководителей и ведущих менеджеров аптечных сетей, дистрибьюторов, фармацевтических и аналитических компаний, образовательных учреждений, профессиональных объединений и СМИ, что делает премию «Зеленый Крест» самой представительной в стране.
Победители премии определялись путем двухэтапного голосования Экспертов премии. Также на сайте премии, в социальных сетях и мессенджерах проводилось онлайн голосование аптечного сообщества - фармацевтов и провизоров. Победителей ряда номинаций определяли именно аптечные работники.
Как и в прошлом году премия активно развивала онлайн технологии и методы дистанционной коммуникации. В этом году мы побили свой прошлогодний рекорд по количеству участников голосования аптечного сообщества. Всего в двух этапах голосования приняло участие более 40 тысяч фармацевтов и провизоров!
Фармацевтическая премия «Зеленый Крест» направлена на поддержку в первую очередь отечественных производителей и малого и среднего бизнеса, небольших региональных и локальных аптечных сетей. Именно поэтому в работе премии приняли участие более 400 аптечных сетей, отечественных фармацевтических компаний и дистрибьюторов.
Официальными партнерами конференции стали компании Фармакор Продакшн и Татхимфармпрепараты, а компания Мирролла – партнером сессии.
Фармакор Продакшн - фармацевтическое производство полного цикла в соответствии со стандартами GMP лекарственных средств, биологически активных добавок, космецевтики, специального питания и санитарно-гигиенических средств с головным офисом и производственными площадками в Санкт-Петербурге. Широкий ассортимент БАД компании охватывает большинство потребностей современного человека. Фармакор Продакшн оказывает услуги по контрактному производству, в том числе, и под СТМ, сотрудничает с ведущими европейскими фармацевтическими компаниями с момента своего основания – 1998 года.
Компания Татхимфармпрепараты осуществляет производство действующих веществ и лекарственных препаратов в соответствии со стандартами GMP на производстве, оснащенном самым современным технологическим оборудованием. Компания обладает высоким научно-техническим потенциалом и располагает производственными мощностями, позволяющими ежегодно выпускать более 130 наименований готовых лекарственных средств в виде таблеток, настоек, мазей, сиропов, растворов и паст 30 фармакологических групп.
Научно-производственная компания Мирролла несет красоту и здоровье в каждую семью. Компания сочетает научный подход и исследовательскую работу, чтобы выпускать продукты, отвечающие требовательным стандартам европейского качества. Основные направления нашей деятельности — разработка и выпуск фито-препаратов, витаминов и оздоравливающей косметики. Путь к здоровью начинается на современном производстве «Мирролла Кузьмолово», оснащённом высокоавтоматизированной техникой. Именно здесь идеи и формы принимают знакомый потребителю вид. В собственной лаборатории научные сотрудники создают уникальные рецептуры, сочетающие природную силу растений и инновационные разработки. Высочайшее качество продуктов достигается за счет непрерывного контроля на каждом этапе производства.  Команда профессионалов, каждый из которых искренне любит своё дело, тщательно следит за производственным циклом, обеспечивая безопасность и качество.
Конференции «Зеленый Крест» традиционно вызывают повышенный интерес со стороны фармацевтических и IT компаний. Это лучшая площадка, где они могут показать свои новинки, рассказать о компании и услугах. Экспо партнерами стали компании Bombbar, EVER Pharma, Heel, Lauma Medical, PRO.MED.CS Praha a.s., QIWI, Relaxsan, Smartix, Solopharm, АннА, АТОЛ, Болеар, ВИС, ГЕМ, Гомеофарм, Еламед, Здоровье Lektrava.ru, Зеленая дубрава, Канонфарма, Крейт, Материа Медика Холдинг, МосФарма, Мьюз Медиа, Парафарм, Первый ОФД, Премьер Продукт, Северная звезда, Тонус, Тымлатский рыбокомбинат.
Генеральный информационный партнер – газета Фармацевтический вестник - ведущее информационно-аналитическое издание и интернет-портал для специалистов российского фармацевтического рынка и смежных отраслей. Среди постоянных читателей газеты — не только руководители крупнейших предприятий фармотрасли, государственные служащие всех рангов, но и директора и заведующие аптеками, работники первого стола, а также специалисты по управлению персоналом. «Фармацевтический вестник» предоставляет читателям возможность ознакомиться с мнениями ведущих экспертов, представителей органов власти, общественных организаций и лидеров рынка.
Награждение победителей премии проходило тремя блоками. Председатель Организационного комитета премии Гарик Тадевосян рассказал о целях и задачах премии, особенностях проведения голосования в этом году. Всего на победу в 42 номинациях, объединенных в 5 категорий, претендовали сотни аптечных сетей, фармацевтических компаний и брендов. Премия активно следит за основными трендами в аптечном сообществе. Также большое внимание было уделено фармацевтическим брендам. В рамках проекта «Выбор специалистов – Доверие населения» проводилось голосования по различным категориям лекарственных средств для комплексной оценки категории и определения отношения и предпочтений аптечных работников к тем или иным лекарственным препаратам. Также, в дополнении к классическим методам голосования, проводилось голосование аптечного сообщества в мессенджере Telegram, которое вызвало огромный интерес - в голосовании приняло участие более 26 тысяч фармацевтов и провизоров.
Церемония награждения подвела итоги VIII фармацевтической премии «Зеленый Крест». Зеленый Крест стал не просто символом аптек, но и знаком их качества. Премия по праву считается аналогом Нобелевской премии на аптечном рынке. Факт победы в премии активно используется фармацевтическими компаниями и аптечными сетями в продвижении своих продуктов и компании в целом. Логотип премии можно видеть везде – на телевидении, радио, в профессиональной и популярной прессе, на упаковках десятков препаратов и, конечно, в аптеках. Именно поэтому участие и победа в премии «Зеленый Крест» - залог успеха компании и высоких продаж.
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